

FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO PRETO
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E
LETRAS DE RIBEIRÃO PRETO

COMUNICADO SPG-006/2021 – Retificação

No Edital SPG 013/2021, da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto, referente à Abertura de Inscrições ao Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Computação Aplicada para Ingresso no Curso de Mestrado no 1o semestre de 2022, publicado no Diário Oficial do Estado de 07/08/2021, Poder Executivo, Seção I, páginas 142 e 143, no item 2.1 do referido edital, onde se lê: “As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas entre os dias 16/08/2021 e 12/11/2021, no site do Programa (<http://dcm.ffclrp.usp.br/ppgca>)”, leia-se: “As inscrições para o processo seletivo deverão ser efetuadas entre os dias 16/08/2021 e 31/01/2022, no site do Programa (<http://dcm.ffclrp.usp.br/ppgca>)”; e no item 3.10 do mesmo edital, onde se lê: “A divulgação do resultado final, lista de candidatos aprovados (convocados para a matrícula dentro do número de vagas estipulado neste edital) e lista de espera (se houver), está prevista para ocorrer até o dia 03/12/2021 e será feita no site do Programa informado no item 2.1”, leia-se: “A divulgação do resultado final, lista de candidatos aprovados (convocados para a matrícula dentro do número de vagas estipulado neste edital) e lista de espera (se houver), está prevista para ocorrer até o dia 11/02/2022 e será feita no site do Programa informado no item 2.1”